

“万人和平上访”真相

二十四年前的 1999 年 4 月 25 日，上万名法轮功学员到国务院信访局和平上访，要求释放 4 月 23 日天津事件中被非法抓捕的学员。当日，在国务院总理的关注下，合理解决了天津暴力抓人事件。法轮功学员们平静地离去。

上访历时十多个小时，万名法轮功学员无暴力、无口号、无扰民、无垃圾，善意平静。堪称中国历史上的一座道德丰碑。国际舆论称赞此次上访是“中国上访史上最理性平和的上访”。

1999 年 4 月 11 日，中共政法委书记罗干的连襟何祚庥，在天津教育学院《青少年科技博览》杂志发表污蔑法轮功的文章。

1999 年 4 月 18 日~24 日，部分天津法轮功学员前往天津教育学院及相关机构反映实情。

1999 年 4 月 23 和 24 日，天津市公安局动用 300 多名防暴警察殴打驱散反映情况的法轮功学员，抓捕 40 多人。法轮功学员被

天津市政府告知：公安部介入了此事件，你们去北京才能解决问题。

出于对政府的信任，法轮功学



▲当年“4·25”法轮功万名学员和平请愿现场：执勤警察在闲聊。



▲从当时的央视新闻画面和现场照片都可以看到，上访法轮功学员的身后，并不是中南海特有的红色围墙；而上访法轮功学员隔街相望的才是中南海的红色围墙。并且无人聚集在中南海红色围墙的一侧。上访法轮功学员没有“围”住中南海。

员于 1999 年 4 月 25 日自发来到国务院信访办，和平上访。

从历史镜头中可见，中共江

泽民集团宣扬的“围攻中南海”根本不存在——法轮功学员安静地在路边看书、等待，秩序井然；警察不用维持秩序，在一旁聊天。即使在央视播出的现场录像中，也没有出现示威中常见的情绪激动的人群，也没有标语与口号。

1999 年 4 月 25 日当天，总理朱镕基接见了法轮功学员代表，并合理解决了天津暴力抓人事件。法轮功学员们散去时，地上一片纸屑都没有。

如果真有“围攻”，总理怎么可能出来接见？可见“围攻中南海”之说，是中共江泽民集团抛出的谣言，为迫害制造借口。

“4·25”和平上访，引起全世界的关注，法轮功学员所表现出的和平理性和对正信的坚守，得到了国际社会的高度评价，称此次上访是“最理性平和、最圆满的上访”。

然而，江泽民却将此次和平上访歪曲成“围攻中南海”，并于 1999 年 7 月 20 日，在全国范围内悍然发动了对法轮功的全面迫害。◇

法轮功简介

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

1998 年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并向中央政治局提交了调查报告。

迄今，法轮功已弘传世界 100 多个国家和地区，获得各国各界褒奖、支持议案和支持信函超过 5700 项。法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。真善忍的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。◇

诚念“法轮大法好、真善忍好”她们平安渡过疫情

【明慧网】我是做服务工作的，天天和顾客面对面打交道。和客人们建立了很好的人际关系，在疫情期间，叮嘱她们诚心敬念“法轮大法好、真善忍好”九字真言，这救命的良方，一定会躲过这场劫难。

在这几年的疫情期间，各大城市到处封控严管，使得老百姓人心惶惶、苦不堪言。二零二二年十二月份，在没有任何准备的情况下，突然全面放开，使老百姓措手不及，一人染疫几乎是全家感染；就连那些足不出户的老人也没躲过。

那段时间街上行人少，很多人都蜗在家里，怕“阳”了不敢出门。我们天天照常上班。虽然生意很清淡，但还是有上门来的顾客。多数都是感染了的，症状有轻微点的、也有比较严重的，但丝毫没有影响我的工作。

有位李姐问我：“你天天接触感染者，你不怕被感染吗？”我说：“不会的，你知道我是修炼大法的，天天炼功，什么病毒、瘟疫的对我不起作用。法轮大法是佛法，当然就有神、佛保佑。所以人一定要相信有神、佛，只有神、佛才能救我们的命。你看，病毒那么小，人看不见它，它却能要人的命；神、佛很高大，人也看不见他，但是他却能救人的命。人只要诚心敬念‘法轮大法好、真善忍好’九字真言，就一定能得到神、佛的保护！躲过灾难的。”她说：“我念了呀，还是感染了？哎！不

过没什么症状，就是有点想睡觉，不怎么想吃东西，过两天就没事了。”我说：“这不就对了嘛，如果您不是念这‘九字真言’，还不知道有多严重呢？您很轻松的就‘阳’过了，这不是不幸中的万幸吗！”她想了想说：“还真是，确实是很轻松的就过去了”。

一位王姨，一天给我打电话说，她烧成肺炎了，要去输液。我说你忘了我给你说的，她说没忘，记着呢。十天后出院了，她烧成肺炎了，而且还是双肺感染。她疑惑的说：“我是诚心的念‘法轮大法好，真善忍好’，怎么还烧成了肺炎，双肺感染了？”我对她说：“你没想想，烧成肺炎，双肺都已经感染了，再发展下去会……”我还没说完，她马上说：“肯定就是（白肺）了”。我说：“就是，如果你不是念‘法轮大法好，真善忍好’，会是什么结果，十天能出院吗？”她想了想连声



说：“是、是、是，我在医院里天天念，在心里默念觉的没感觉，就念出声来了。家里人问我：‘你在说什么？’我说‘你们别管我，我喜欢念’，这不十天就出院了。”她真诚的说：“谢谢大法师父的保护，谢谢你们告诉了我这个救命的良方。”

有一位苏姨，一直在社区工作，受中共谎言毒害对邪党始终深信不疑。为了让她保平安，十多年来我们一直给她讲真相，在疫情之前，一位法轮功学员再次给她讲真相，打开了她的心结，终于同意三退（退党、团、队）了，而且每天念“法轮大法好、真善忍好”，晚上睡觉前念，早上五点过就起床，坐在床上就要念几十遍，天天如此。她现年都八十多岁了，还精神饱满、红光满面的，就连这次那么凶猛的瘟疫，她都平安的躲过了。

像这类在大法中受益的例子还很多，真为明白真相的世人高兴，他们为自己选择了美好的未来。也希望更多的中国人能明白大法真相，平安度过末劫的大淘汰，得到大法的救度。

◇/四川大法弟子 慧莲

陕西省新闻简讯

陕西省宝鸡市扶风县法轮功学员强小霞被绑架

2023年3月28日，双照镇派出所称有人举报近期发现有大量法轮功真相资料，双照镇派出所王辉等四警察又非法抄强小霞的家，后她被绑架到咸阳彩虹公安分局。现被非法关押在咸阳市秦都看守所。

陕西省咸阳市赵桂荣再被绑架信息

2023年4月8日，年已七十

一岁的咸阳市法轮功学员赵桂荣女士，在躲避公检法迫害而流离失所中，向民众传递法轮大法好的真相，再度被绑架，现被非法关押在咸阳市二一五公安创伤医院。

遭十三年牢狱迫害 陕西安康市罗长云面临非法开庭

陕西安康市汉滨区69岁法轮功学员、优秀教师罗长云女士，于二零二二年五月三十日再次被安康市公安局汉滨分局绑架、非法关押构陷，近日面临再次开庭。此前，二零二三年二月二日非法开庭时，罗长云申请党员回避，遂休庭。

罗长云退休前任教于安康市汉滨区汉滨高中。修法轮大法前，她曾患有十多种疾病。一九九七年十二月开始修炼法轮大法后，她身体健康了，一家人幸福地生活着。

由于坚持修炼法轮功，罗长云女士曾三次被中共非法劳教，在陕西女子劳教所历经酷刑折磨。二零零八年，罗长云在广州被绑架，被非法判刑五年，在陕西省女子监狱被野蛮灌药、打毒针；二零一三年二月一日出狱时，她已被迫害得神情恍惚、身体极度虚弱、视力模糊、手指变形。◇